Upozornění na pálení rostlinného materiálu
Pomalu se blíží doba podzimního úklidu a příprava zahrad a zahrádek na zimu (úklid spadaného listí, likvidace odkvetlých letniček, …), jednoduše řečeno likvidace „biologicky rozložitelného odpadu“. 
Biologicky rozložitelný odpad ze zahrad a zahrádek je smysluplné co nejvíce využívat. Nejlepší řešení, jak se rostlinného materiálu zbavit je kompostování na vlastním pozemku. Získáte tím zeminu vhodnou pro další použití. Další možností je uložení do hnědé popelnice na biologicky rozložitelný odpad a dále dle obecně závazné vyhlášky obce.
Upozorňujeme, na novelu zákona o ochraně ovzduší, kde je uvedeno, že v otevřeném ohništi lze spalovat jen suchý rostlinný materiál neznečištěný chemickými látkami (např. ohníček k opékání buřtů,…) a ne likvidace biologicky rozložitelných odpadů ze zahrad.
Pálení biologicky rozložitelného odpadu je zakázáno hned z několika důvodů. Během spalování dochází ke vzniku a uvolnění oxidu uhelnatého, oxidu dusnatého a dalších nebezpečných toxinů. Jedná se o látky, které poškozují zdraví člověka. Konkrétně nejen nervový a imunitní systém, ale mají dokonce i rakovinotvorné účinky. Dalším důvodem, proč nepálit listí je možnost vzniku požáru, s čímž souvisí možné poškození vlastního i cizího majetku a přírody. 
Při podzimním a jiném úklidu myslete na zdraví vzduch, který dýcháte vy, vaše děti, ale i sousedé a ostatní spoluobčané.
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